

«ПЕЛИКАНЫ» МОЛОДЦЫ! 👍👍👍

В субботу 9 сентября 2023 года на корте поселка Константиновский ДЮСШ № 4 организовало и провело закрытие игр по стритболу.

Стритбол (или уличный баскетбол) — разновидность баскетбола, в который обычно играют на открытых кортах и который отличается значительно менее формальной структурой и соблюдением правил игры. Как таковой, его формат более благоприятен для того, чтобы игроки могли публично продемонстрировать свои индивидуальные навыки.

От нашего ШСК в данном мероприятии приняла участие команда «Пеликаны» (Шохин Даниил, Пальгунов Леонид, Субботин Артем и Петров Андрей).

Ребята очень достойно отыграли все игры в турах (а их было два) и вышли в полуфинал соревнований.

Команду «Humble» обыграть не удалось и ребята заняли почетное 4 место из 10 команд!

Мы желаем ребятам достичь заветного призового места и спортивного азарта!

[#ОбразованиеТутаев](#)

